
 
 
Feierwerk ist ein gemeinnütziges Dienstleistungsunternehmen im Bereich Kinder- und 
Jugendkulturarbeit. Wir betreiben in München stadtweite jugend- und szenekulturelle 
Einrichtungen, stadteilorientierte Freizeiteinrichtungen für Kinder, Jugendliche und Fa-
milien, ein lokales Kinder- Jugend- und Szeneradio, einen Nachbarschaftstreff und ein 
Mehrgenerationenhaus. 
 
Im Neubaugebiet Domagkpark (München-Schwabing/Freimann) gibt es seit 2017 die 
Funkstation, eine Einrichtung der Offenen Kinder- und Jugendarbeit mit kulturellem 
Schwerpunkt sowie Familienzentrum. 
 

Wir suchen für das Haus zum nächstmöglichen Zeitpunkt in Teilzeit (26h/Woche) einen 
Medienpädagogen / Sozialpädagogen (m/w/d) 

in Kinder- und Jugendfreizeitstätte 
 
Die Angebote der Einrichtung in der Arbeit mit Kindern und Jugendlichen gliedern sich in 
die drei Bereiche 
  Offener Treff für Jugendliche mit Angeboten v.a. im Bereich Sport/Bewegung 
  Offener Treff für Kinder mit Angeboten der kulturellen Bildung 
  Medienarbeit (Radio, Podcast sowie andere Medien und kulturelle Bildung für Kinder 

und Jugendliche. 
 

Jeder dieser drei Bereiche wird innerhalb eines Teams von einem Mitarbeiter (m/w/d) als 
Schwerpunkt verantwortet und durchgeführt. Dabei ergänzen sich die Teammitglieder 
mit ihren Kompetenzen und vertreten sich bei Bedarf.  
 
Ihre Aufgabe: 
 Fortführung und Weiterentwicklung des Angebotsbereiches Medienarbeit für Kinder 

und Jugendliche (etwa Computer-Club, DJ-Kurse etc.) 
 Anleitung/ Betreuung der Radioredaktion für Teenies und Jugendliche 
 Planung und Realisierung von Film- und Medienprojekten 
 Betreuung von Nachwuchsbands und Fortführung der Konzerte 
 Eigenständiger und aktiver Kontaktaufbau zu potentiellen Nutzergruppen 
 Anregung von Eigeninitiative bei den Kindern und Jugendlichen  
 Unterstützung der Kinder und Jugendlichen in ihren Interessen 
 Gewinnung und Anleitung von freiwilligen Mitarbeitern und Ehrenamtlichen 
 
Ihr Profil: 
 Abgeschlossenes Studium als Medienpädagoge (w/m/d) oder Sozialpädagoge 

(w/m/d) oder in einem ähnlichen Studienzweig. Eine Zusatzausbildung und /oder 
einschlägige Erfahrung als Kulturpädagoge (m/w/d) ist von Vorteil 

 Erfahrung in der offenen Arbeit mit Kindern und Jugendlichen 
 Engagierte, innovative Persönlichkeit mit guten kommunikativen und 

organisatorischen Fähigkeiten  
 Technisches Know-How im Bereich Audio (Hardware und Software [Sound Forge, 

Cubase]), Eventtechnik, neue Medien 
 Selbständige Arbeitsweise sowie ausgezeichnete Teamfähigkeit 
 Bereitschaft zu unregelmäßigen Arbeitszeiten und regelmäßiger Wochenendarbeit 
 Gültige Fahrerlaubnis (Führerschein mind. Klasse B bzw. 3) 



 
 
Wir bieten ein vielseitiges und abwechslungsreiches Arbeitsfeld mit Gestaltungsspielraum 
und großer Eigenverantwortung. Des Weiteren bietet das Feierwerk eine gute Arbeitsat-
mosphäre sowie sehr erfahrene Teams in unterschiedlichen Bereichen. Die Vergütung er-
folgt in Anlehnung an den TvÖD. 
 
Ihre Bewerbung: 
Bitte senden Sie Ihre aussagekräftigen Bewerbungsunterlagen (Anschreiben, Lebenslauf, 
Zeugnisse etc.) mit Angabe des möglichen Eintrittstermins und der Gehaltsvorstellung 
per E-Mail an: bewerbung@feierwerk.de 
 
Rückfragen nur zu dieser Stelle unter Tel. 089 – 72488 320 (Katrin Pischetsrieder) 


